
令和５年度 保育園に関する利用アンケート調査（保育園評価）結果 

 

Ａ：とてもそう思う Ｂ：そう思う Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：そう思わない 

Ⅰ お子様について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

1 お子様は、保育園に行くのを楽しみにしていますか 38 22 2 0 

2 お子様が、伸び伸びと楽しんで保育園生活を送っていると思いますか 50 11 1 0 

3 お子様が、保育園生活の中で、経験の幅が広がり、充実した日々を過ごしていると思いますか 54 7 1 0 

4 年度当初と比べて、お子様が成長したなぁ、と感じますか 57 5 0 0 

 

Ⅱ 保育内容について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

5 保育目標に沿って、発達に応じた保育がされていると思いますか 46 15 1 0 

6 遊びや生活を通して社会性やルールなど、人間関係を学ばせる保育がなされていると思いますか 46 14 2 0 

7 お子様の発育や意欲を促すような活動や遊び等が行われていると思いますか 48 11 3 0 

8 外遊びや散歩を十分していると思いますか 42 16 4 0 

9 遊び等を通じて体力づくりへの取り組みがなされていると思いますか 43 16 3 0 

10 自然との触れ合いや地域との交流は十分に行われていると思いますか 32 25 5 0 

11 給食は、特色あるメニューが考えられ、栄養バランスが取れていると思いますか 55 6 1 0 

12 食育を通して、子どもが食に興味を持てるように保育していると思いますか 50 10 2 0 

13 アレルギー対応や離乳食など、配慮が必要な際は十分に連携を取り、対応されていると思いますか 46 15 1 0 

14 睡眠・排泄・衣類の脱着など、お子様の生活面での配慮は十分と思いますか 43 18 1 0 

15 個人情報については慎重に取り扱われていると思いますか 42 17 3 0 

      

Ⅲ 保育環境・施設・運営について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

16 送迎時など職員との会話や連絡帳等で、保育園やご家庭での様子について日常的に情報交換がなされていると思いますか 39 18 5 0 

17 保育園やクラスでの様子などについて、ホームページや園便り、メール、掲示板等で適切に伝えられていると思いますか 40 20 1 1 

18 運動会、おゆうぎ会、保育参観など、保護者等が参加する行事は十分だと思いますか 46 16 0 0 

19 園庭や保育室は、子どもたちが楽しく遊び、様々な経験ができるような環境が整えられていると思いますか 40 19 3 0 

20 保育園内は、安全・清潔が保たれていると思いますか 41 19 2 0 

21 事故防止のための施設整備は十分だと思いますか 33 24 5 0 

22 保育園内で感染症等が発生した際は、発生状況や注意事項等の適切な連絡がされていると思いますか 38 20 4 0 

23 保護者や子どものプライバシーが守られていると思いますか 40 21 1 0 

 

Ⅳ 職員について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

24 職員はいつでも明るく笑顔で接していると思いますか 48 13 1 0 

25 職員は保護者に対して積極的に挨拶ができていると思いますか 49 12 1 0 

26 子どもをよく理解し、性格や特性などに配慮しながら保育が行われていると思いますか 43 17 2 0 

27 登園時に職員から子どもの様子や健康状態等の声掛けがありますか 51 10 1 0 

28 子育ての悩みや不安について気軽に相談できる態度や雰囲気があると思いますか 40 17 5 0 

29 保育中の発熱など病気への対応は適正だと思いますか 51 11 0 0 

30 すべての職員が子どもの人権を尊重し、大切に接していると思いますか 43 17 2 0 

 



《自由意見欄》 

その他、保育園に対するご意見やご感想等がございましたらご記入ください。来年度に向けて、子どもたちや保護者の皆様方に

とってよりよい保育園になるために建設的なご意見をお聞かせください。 

 

・4 月からこちらにお世話になっております。はじめは大人数に戸惑うかなと心配していましたが、心配だったのはこちら(親)

だけだったようです。すぐにお友達と仲良くなって、毎日が楽しいようです。お友達が多くなればなるほど、色々な事を覚えて

きますが言葉遣いにん?と思うこともありますので、そこからは親の務めとして言っていいこと悪いことを伝えていきたいと思

っております。たくさんの行事に先生方には感謝しかありません。どうぞ来年度もよろしくお願い致します。 

・いつもありがとうございます。 

・先生達には、いつも子供達に色んな事を教えてくれたり、優しく接して貰い感謝しています。 

・杉の子保育園で良かったなーと、いつも思っています。ありがとうございます。 

・いつもありがとうございます。家では経験できないことをたくさんしていただいたり、行事も色々あり子供たちも楽しそうで

す。先生方も対応が丁寧で安心して預けられています。日々子供の成長がみられ、先生方には感謝しています。 

・安心してお任せしています。いつもよくして下さり、ありがとうございます。 

・給食が美味しいようで毎日おかわりしているみたいです。ありがとうございます。担任の先生方だけでなく、クラスに入って

くれる先生も子供 1 人 1 人にきちんと向き合ってくれている感じが伝わってきて、とても感謝しています。 

・いつもあたたかく、子供に接して下さり、ありがとうございます。本人も楽しく通えています。また来年度もよろしくお願い

します。 

・とても、満足しています。親身になって頂き有り難く思っております 

・先生方が親身になって話を聞いてくださるので、相談しやすいです。遠足など子供のみでの行事が増えているので、親の交流

の機会が減っているように感じます。 

・とても、満足しています。親身になって頂き有り難く思っております 

・先生方が親身になって話を聞いてくださるので、相談しやすいです。遠足など子供のみでの行事が増えているので、親の交流

の機会が減っているように感じます。 

・いつも楽しく保育園に通っていてアレルギー対応給食などいつもありがとうございます       

・毎月の園での写真が楽しみでしたがクラスが変わってから全く無くなったので園での様子がもう少し見たいです。 

・担任の先生には大変お世話になっております。何かあればすぐ相談もできますし、保育園での出来事も色々と教えて頂いてま

すので安心して預けることが出来ております。保育園でものを作ったり、季節によって色んな歌を教えて下さり家では出来ない

こともしてもらい感謝でいっぱいです。これからもよろしくお願いします。 

・1 年間ありがとうございました。泣きながら行く日もありますが、先生たちが笑顔で迎えてくれるのでとても助かります。 

行事で必要なものとかはアプリでも連絡していただけるといいかなと思いました。 

・いつも子どもたちのことを一生懸命に考えてくださりありがとうございます！先生方には感謝の気持ちでいっぱいです       

いつのまにかおしゃべりも上手になって、保育園での出来事を話してくれたりして会話も楽しくなってきました。年度当初でき

なかったこともできるようになったりと日々成長を感じることができて嬉しい限りです！これからもよろしくお願いします          

・カバンの中がぐちゃぐちゃで返ってくるのが少し気になりました。 

・いつも朝早くから夕方も遅くまで感謝してます！○○はいつも写真では真顔だったのですが…（笑）、笑ってる写真が増え、

保育園での制作や様子の写真を毎回上げてくれてるのでいつも楽しみにしてます♪○○組さんの保育園での様子の写真ももっ

と上げて欲しいです。だけど子供達は保育園が楽しいみたいでお休みの日は今日保育園行かないの？と聞いてきます^_^先生達

も大変な中、子供達を楽しませ、時には怒って頂いて感謝しかありません。この１年で 2 人とも更に 1 人で色んな事出来るよう

になり、成長は楽しみだけど寂しく感じます（笑）いつもありがとうございます！これからもよろしくお願いします♪ 

・0 歳児クラスはどうしても外遊びが少なくなると思いますが、先生方が工夫して部屋遊びもしてくれており、とてもありがた

いです。でももう少し外遊びして欲しいなという願望はありますが。また毎日、活動の様子がコドモンで確認できるのとてもあ

りがたいです。 



・娘が保育園に通いだして４年が経ちます。生後半年だった頃から本当にあっという間でした。まだまだ人見知りや性格もあり、

あまり関わりが深くない先生に対しては塩対応気味な娘ですが送迎時に「○○ちゃんおはよー！」「また明日、さようなら」と

色んな先生から声をかけてもらって実は嬉しいみたいです(笑) 親としてとても嬉しかったのは、○○組さんになって本人の口

から保育園楽しい！早く行きたい！まだ遊びたかった！とよく言うようになったことです。先生のお弁当箱可愛かったよ！や、

先生は◯◯(キャラクター)が好きなんだよ！、今日は転けちゃったけど先生が足(傷口)を洗ってくれたの！、今日は◯◯先生が

髪の毛結んでくれたの！と帰宅後の娘のお話を聞いているだけで、担任の○○先生と○○先生が大好きという気持ちがちゃんと

伝わってきます♪ 叱るときは叱っていただき、褒めるときはうんと褒めてくださる姿も知っています。製作なども丁寧で写真

もまめに撮ってコドモンでアップしてくださり本当にありがたいです。クラスがかわってもぜひまた受け持ってほしいねと主人

と話をよくしています。 

・仕方ないのかもしれませんが○○組さん、○○組さんはお部屋が窮屈ではないのかな？と思います。 

・よく注意喚起の連絡がありますが、いまだに正門から駐車場へ子どもだけ走る姿を見るとドキッとします。あとチャイルドシ

ート等にさえ座らせていない姿も見ます。子どもの命を大優先にしてほしいです。 

・日中の正門の施錠などカメラ以外にも防犯対策を考えていただけると嬉しいです。園児の脱走や不審者などニュースで見ると

備えは大事だなと感じます。(とくに不審者に関しては入ってすぐ 0 歳児クラスなので特に心配です。) 

いつも長々とすみません。園長先生をはじめ全ての先生に感謝します。これからもよろしくお願いします。 

・もし、違ったら、すみません。たぶん、歯ブラシをみんなの分をまとめて保管？してあるのを見かけて、衛生面というか…気

になりました。12 月に溶連菌に 2 回かかったので、唾液とか良くないのではと思って。 

→（回答）歯ブラシはきれいに洗って一度乾燥させた上で「歯ブラシ殺菌乾燥保管庫」にて殺菌しています。 

・お疲れ様です。出席ノートだけではなく、連絡帳を取り入れることをお願いしたいと思います。お迎え時に保育園での様子を

聞く事もありますが、お迎えが重なったりすると聞けない事もあります。保育園での様子を連絡帳に書いてもらえれば、家に帰

ってからでも子どもに聞いて話も出来るので。宜しくお願いします。 

→（回答）個別もコドモンで致します。 

・いつも保育従事お疲れ様です。心より感謝しています。気になるとしたら、コドモンで見る写真をダウンロードしても、画質

が悪いのが残念に思います。動画も再生可能期限がついており、あとで見れないのが残念です。ホームページの方は綺麗だった

ので、もうホームページの方では画像アップなどはされないのかなと思うところです。 

→（回答）現在は、無料ダウンロードができるような設定となっておりこれは低解像度版です。写真販売の設定にすれば高解像

度になるかと思いますが検討してみます。 

・いつもありがとうございます。感染症などの報告をコドモンでもしていただけたらさらに助かります。見逃してるだけかもで

すが病院等で流行ってる？と聞かれ答えられない事が多いので、良ければコドモンでも報告いただけたら大変ありがたいです。 

→（回答）意見書の１２項目＋新型コロナ感染症は、日時等を決めて配信する等、検討したいと思います。 

・教育の面で子供たちに学ばせて欲しい。例えば、英語やスイミング、リトミックなど毎週行うなど。 

→（回答）３歳児から「英語教室」は毎週、「リトミック」「声楽レッスン」は隔週月２回実施しています。これ以上は、子ども

の負担や保育活動に支障を来すのでご理解ください。 

 

 

【保育園から】 

アンケート調査にご協力いただき誠ありがとうございます。 

自由意見欄においては、私ども職員に対し心温まるお言葉をいただきありがとうございます。職員皆で読ませていただき感動い

たしました。更なる保育（養護と教育の一体化）のスキルアップを目指し、しっかりと一人ひとりの子どもの心に寄り添う保育

を目指したいと思います。いただいた貴重なご意見ご要望を精査して、今後のより良い保育に繋げたいと思います。ありがとう

ございました。 


